
PautaPauta
Sessão Ordinária do dia 19 de novembro de 2019

EM 1ª DISCUSSÃO e VOTAÇÃO

1- PROJETO LEI
Do Executivo que autoriza conceder direito real de uso sobre área de terreno rural em Cachoeira
dos Paulistas para a Associação Comunitária de Cachoeira dos Paulistas.
Votação nominal – maioria simples

2- PROJETO LEI 
Do Executivo, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal autorizado a conceder direito
real  de  uso de terreno do antigo  Viveiro Municipal  para  a  Associação de Pais  e  Amigos  dos
Excepcionais - APAE
Votação nominal – maioria simples

3- PROJETO LEI
Do Vereador Edson Paulo Klemba, que dispõe sobre a Política Municipal de Educação Popular em
Saúde, valorizando os saberes populares, a ancestralidade, o incentivo à produção individual e
coletiva de conhecimentos e sua inserção no Sistema Municipal de Saúde
Votação nominal – maioria simples

4- PROJETO LEI
Do Vereador Edson Paulo Klemba, que denomina “Rua João Henrique Espeque” o trecho da atual
Rua Marechal Floriano Peixoto, dentro do loteamento Dona Júlia, conforme especifica
Votação SECRETA – maioria de dois terços ou 6 votos favoráveis

5- PROJETO LEI
Do Vereador Edson Paulo Klemba, que denomina “Rua Valmor Gazziero” a Rua Projetada 01, do
loteamento Dona Júlia
Votação SECRETA – maioria de dois terços ou 6 votos favoráveis

6- PROJETO LEI
Do Vereador Edson Paulo Klemba, que denomina “Rua Nilton José Pavan” a Rua Projetada 07, do
loteamento Dona Júlia
Votação SECRETA – maioria de dois terços ou 6 votos favoráveis
_______________________________________________________________________________

REQUERIMENTOS
Nº 112/2019 – dos vereadores Edson, Zerico, André, Cesar e Conceição
Que, considerado o contido no artigo 57, da Lei Orgânica Municipal, seja encaminhado 
expediente ao senhor Prefeito Municipal para que efetive a reapresentação do projeto de lei que 
autoriza o Poder Executivo a contratar operações de crédito junto à Fomento Paraná até o limite 
de R$ 4.700.000,00 (quatro milhões e setecentos mil reais), o qual fora rejeitado em Sessão 
Ordinária do dia 03 de setembro de 2019.

Nº 113/2019 – do Vereador Edson
De envio de expediente ao senhor Prefeito e ao Secretário Municipal da Agricultura Meio 
Ambiente, solicitando que somem esforços no sentido de desenvolver um programa com os 
médicos veterinários a serviço do município com a finalidade de fazer o controle populacional de 
cães que se encontram abandonados, perambulando pelas ruas de nossa cidade. 
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Nº 114/2019 – do Vereador Edson
De envio de expediente ao senhor Prefeito convidando-o para reunir-se com as Comissões 
Permanentes na quinta-feira, 21 de novembro, às 14:00 horas, a fim de discutir pessoalmente 
com todos os vereadores sobre a possibilidade de emendas modificativas ao objeto do projeto de
lei a ser reapresentado dispondo sobre a autorização para a contratação de operação de crédito 
junto à Fomento Paraná.

Nº 115/2019 – do Vereador Leandro
De envio de expediente ao senhor Prefeito solicitando informar quem é o responsável por cuidar 
da entrega de material de estoque ou demanda e, no caso deste procedimento acontecer em 
cada uma das Secretarias, que sejam detalhados os respectivos nomes destes responsáveis desde
o ano de 2017. Ainda, pelo mesmo expediente, que seja informado o nome do responsável pelo 
Controle Interno Municipal.

Nº 116/2019 – do Vereador Edson
De envio de expediente ao senhor Prefeito e à Secretária Municipal da Educação sugerindo que 
para o ano letivo de 2020 seja estudada a possibilidade de ser utilizada uma das salas do antigo 
Terminal Rodoviário, na Rua Pedro Estival, para abrigar crianças no contraturno escolar.
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